
Οι μηχανές πνευματικής πίεσης θερμικής εξάχνωσης APHD-40 (80x100cm) και APHD-32 (60x80cm)
αντιπροσωπεύουν λύσεις παραγωγής υψηλής πίεσης, μεγάλης κλίμακας από τη Microtec.

Η σειρά APHD έχει αναγνωριστεί ως η μηχανή πρέσας με τις μεγαλύτερες πωλήσεις στη σειρά
πιεστηρίων θερμότητας μεγάλου μεγέθους της Microtec. Ο συμπαγής σχεδιασμός της, σε συνδυασμό
με τις ισχυρές δυνατότητες πίεσης και την ελκυστική τιμή, την τοποθετεί ως προτιμώμενη επιλογή
για επιχειρήσεις που αναζητούν αποτελεσματικότητα και κόστος -αποτελεσματικότητα.

Βασικά χαρακτηριστικά του APHD Series Sublimation Heat Press:

Συμπαγής σχεδιασμός, στιβαρή πίεση:
Η σειρά APHD διαθέτει ένα μικρό αποτύπωμα, ενώ παρέχει ισχυρή πίεση, εξασφαλίζοντας βέλτιστη
απόδοση για παραγωγές μεγάλης κλίμακας.

Συνεπή και αναπαραγώγιμα αποτελέσματα:
Ο πεπιεσμένος αέρας τροφοδοτεί την πρέσα μεταφοράς, παρέχοντας σταθερά και αναπαραγώγιμα
αποτελέσματα με κάθε χρήση.

Πνευματική κεφαλή για άψογες μεταφορές:
Η πνευματική κεφαλή της θερμικής πλάκας διευκολύνει την άψογη μεταφορά διαφόρων υλικών,
διατηρώντας την κατακόρυφη πίεση επαφής και αποτρέποντας τα φαινόμενα μετατόπισης.

Συρόμενο κρεβάτι για ευκολία:
Διαθέτοντας ένα συρόμενο κρεβάτι, η σειρά APHD διασφαλίζει την εύκολη τοποθέτηση του υλικού
και εγγυάται ασφάλεια από τη θερμότητα κατά τη λειτουργία.

Συμβατότητα πολλαπλών υλικών:
Ιδανικό για μεταφορά θερμότητας σε διάφορα υλικά, όπως σανίδες αλουμινίου, ξύλο, ενδύματα και
άλλες πρώτες ύλες.

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και ασφάλειας:
Η ασφάλεια και η ποιότητα των μηχανών APHD παρακολουθούνται με συνέπεια σύμφωνα με τα



πρότυπα CE, διασφαλίζοντας μια αξιόπιστη και ασφαλή λειτουργία.

Επιλέξτε τη σειρά APHD για τις ανάγκες εξάχνωσης μεγάλης κλίμακας, όπου προηγμένα
χαρακτηριστικά και κορυφαία στον κλάδο πρότυπα ασφαλείας συνδυάζονται για να προσφέρουν
μια αξιόπιστη και αποτελεσματική λύση πίεσης θερμότητας.

Ψηφιακός ελεγκτής GY-06: Εξοπλισμένο με ψηφιακό ελεγκτή
GY-06 που σας επιτρέπει να ρυθμίσετε και να ρυθμίσετε τόσο τη
θερμοκρασία όσο και το χρόνο πίεσης. Αυτός ο ακριβής έλεγχος είναι
απαραίτητος για την επίτευξη των καλύτερων αποτελεσμάτων με
διαφορετικούς τύπους υλικών και μεταφοράς.

Σύρετε κάτω από το πιάτο: Ο σχεδιασμός συρόμενου κάτω από
την πλάκα ενισχύει την ευκολία στην τοποθέτηση του υλικού και
εξασφαλίζει ασφάλεια από τη θερμότητα κατά τη λειτουργία.



Πνευματικό με 2 κυλίνδρους: Η υψηλή πίεση παρέχεται από
πεπιεσμένο αέρα, εξασφαλίζοντας σταθερά και αναπαραγώγιμα
αποτελέσματα για άψογες μεταφορές.

Φίλτρο αέρα: Για να ρυθμίσετε την πίεση της μηχανής μεγάλης
πίεσης θερμότητας APHD, εύκολη στη λειτουργία και τη συντήρηση.

Πίεση κάθετης επαφής: Η πνευματική κεφαλή της θερμικής
πλάκας παρέχει κάθετη πίεση επαφής, διευκολύνοντας την άψογη
μεταφορά διαφόρων υλικών χωρίς φαινόμενα μετατόπισης.

Αριθμός Μοντέλου. APHD-32/ APHD-40
Τύπος μηχανής Αυτόματο, Υψηλής Πίεσης
Μέγεθος πλάκας 24"x32"/ 32"x40" (60x80cm/80x100cm)
Κάτω από το πιάτο Ισοπαλία
Ελεγκτής GY-06 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Μέχρι και 65 mm Πάχος
Απαιτείται αεροσυμπιεστής Ναί
Τάση 220V
Εξουσία 5,1 KW
χρόνος Εύρος 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος συσκευασίας (cm) 137x121x120 εκ
Μεικτό βάρος 304kg/ 370kg (Ξύλινη συσκευασία)

Η Πνευματική Πρέσα Θερμότητας Μεγάλου Φορμά APHD σειράς APHD είναι ιδανική για μεταφορά
θερμότητας σε μεγάλα κομμάτια υφάσματος και μεταλλικά πάνελ φωτογραφιών, όπως πανό,
αθλητικά είδη, μεταλλικές σανίδες, μαξιλάρια κ.λπ.







Η Πνευματική Πρέσα Θερμότητας Μεγάλου Μορφώματος APHD σειράς APHD είναι καλά
συσκευασμένη σε ξύλινη συσκευασία και παρέχεται με εγχειρίδιο.




